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Assunto;

"Moção de Aplausos, para os voluntários do grupo, "Só Risos" do Município de Primavera do Leste
Estado de Mato Grosso".

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores
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Proponho à Mesa Diretora, nos termos Regimentais desta Casa de Leis, que seja consignado
em Ata e feito constar dos Anais desta Augusta Casa de Leis, MOÇÃO DE APLAUSOS, aos
voluntários do grupo SÓ RISOS, do Município de Primavera do Leste Estado de Mato
Grosso, devido ao brilhantismo e ao excelente desempenho em suas apresentações no
hospital, levando alegria e descontração para os pacientes e colaboradores do Hospital das
Clínicas Primavera (HCP).

Voluntários do grupo "SÓ RISOS":
Adriane de Souza Pinto Cordeiro

Bonifácio Vilela de Souza

Iris Eduarda Hugue Rossatto
Jeane de Souza Castro

João Lucas Batista Alves de Almeida

Kenef Fernanda Felipe
Adevânia Gonçalves
Rosa Aparecida Oliveira Provin
Thaiane Marcela Ataíde dos Santos

Viviany Farias Dias
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"A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES" DE PRIMAVERA DO LESTE - MT, representando
o pensamento do povo primaverense, pelo presente Instrumento, vem externar os mais
honrosos e efusivos Aplausos como forma de reconhecimento ao excelente trabalho de
cunho Social, Cultural e Artístico desenvolvido pelos voluntários do grupo SÓ RISOS, e ao
Hospital das Clínicas Primavera que incentivou e apoio esse projeto "ALEGRIA QUE
CONTAGIA", contribuindo positivamente no tratamento dos pacient^
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JUSTIFICATIVA

o objetivo desse grupo SÓ RISOS" é levar alegria aos funcionário e principalmente aos
pacientes internados. E sentindo a necessidade de motivar, alegrar os pacientes, o grupo é
voltado à apresentações e divulgação de um trabalho de cunho social e artístico em nosso
município. Com o objetivo principal de levar alegria, descontração àquelas pessoas que
estão passando por momentos difíceis, o HCP reconheceu a importância desta ação e por
isso, foi em busca de voluntários para realizar este lindo trabalho de doação, esperança e
amor ao próximo. Lembramos que ações assim vêm sendo executada em vários hospitais
do país.

Mas o foco dos responsáveis por esse grupo sempre foi levar alegria para os pacientes,
fazendo as apresentações uma (1) vez por semana. Que esse exemplo, se torne inspiração
para outros grupos que nele se espelham, e vem a cada dia fortalecendo esse lado humano
e social.

Nós acreditamos que o Brasil é um país povoado de pessoas dispostas a construir uma nova
realidade, não tem sido por falta de vontade ou de iniciativa da população que ações ou
projetos de transformação social deixam de ser realizados, o que falta, muitas vezes, são
condições para que esses projetos sejam implementados de acordo com essa perspectiva,
é fundamental contribuir para a formação de pessoas e instituições que possam
empreender ações de sucesso, como essa realizado pelo Hospital das Clinicas Primavera,
com o nome do grupo "SÓ RISOS", em parceria com os voluntários, vem de encontro a
esta necessidade local, regional e nacional.

Portanto, sob este viés argumentativo através da presente, encaminhamos esta justa
proposição para apreciação em Plenário.

Sala das sessões em 30, de Maio de 2019.

Carlos ̂irâncío dos Santos

Vereador-PSD
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BIOGRAFIA

Fundado em 15 de Maio de 2017, o grupo SÓ RISOS surgiu para levar alegria aos pacientes
que estão internados. Com a supervisão de Cristiane Bortolanza (Middia Marketing), este
grupo é fruto da iniciativa privada e o incentivador e apoiador é o Hospitai das Clínicas
Primavera (HCP). Os voluntários estão sob a coordenação de; Adevânia Gonçalves, Adriane
de Souza Pinto Cordeiro, João Lucas Batista Alves de Almeida e Kenef Fernanda Felipe.

O grupo de voluntários é formado por um número de 10 pessoas:
Voluntários do grupo "SÓ RISOS":

Adriane de Souza Pinto Cordeiro

Bonifácio Viieia de Souza

iris Eduarda Hugue Rossatto

Jeane de Souza Castro

João Lucas Batista Alves de Almeida

Kenef Fernanda Felipe

Adevânia Gonçalves

Rosa Aparecida Oliveira Provin

Thaiane Marcela Ataíde dos Santos

Viviany Farias Dias
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BIOGRAFIA DOS COMPONETES DO GRUPO

Adevânia Gonçalves

Adevânia Gonçalves, Naturalidade Rondonópolis - MT Data de Nascimento 18/09/76, casada
tenho 2 filho e mora em Primavera do Leste há 21 anos, participo do grupo no Hospitalar a um

ano e tudo começou a partir de um curso de capacitação com o pessoal da Operação Só Ria de

Cuiabá. Após isso, comecei a participar das visitas, gosto muito de participar, porque levamos

um pouco de amor e alegria. É muito gratificante ver os sorrisos dos pacientes quando nos
recebem.

Adriane de Souza Pinto Cordeiro

Adriane de Souza Pinto Cordeiro, naturalidade, São Paulo/SP Data de Nascimento 11/03/1985, solteira

e não tenho filhos, mora em Primavera do Leste há 5 anos e 8 meses e participo do grupo Só Risos desde

maio de 2017. Convidaram para realizar uma homenagem a equipe de enfermagem do hospital das

Clínicas através da Palhaçaria Hospitalar e eu topei. A seguir, começamos a realizar as visitas aos

pacientes no mesmo hospital.

Bonifácio Vilela de Souza

Bonifácio Vilela de Souza, Naturalidade, Poxoréu - MT Data de Nascimento09/12/1983, Casada está a
caminho o primeiro filho e mora em Primavera do Leste há 28 anos. Entrei no grupo através do convite
de uma amiga estou no projeto desde Janeiro de 2019.

Iris Eduarda Hugue Rossatto

Iris Eduarda Hugue Rossatto, Naturalidade, Primavera do Leste - MT Data de Nascimento 06/04/2001,
solteira não tenho filhos e mora em Primavera do Leste - MT há 18 anos, entrou para o grupo Só Risos,

faz cerca de 5 meses, comecei a participar através de uma integrante do grupo e a cada dia é mais
maravilhoso e gratificante.
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Jeane de Souza Castro

Jeane de Souza Castro, Naturalidade Foz do Iguaçu - PR Data de Nascimento 17/06/91, casada estou

grávida do primeiro filho e mora em Primavera do Leste - MT há 4 anos. Participo do grupo desde
começo de 2019, sempre me interessei por esses projetos de auxiliar pessoas, carentes etc, que

precisam de algo, ano passado, fiquei por muito dias internada, então me despertou ainda mais o desejo

de alegrar as pessoas hospitalizadas.

João Lucas Batista Alves de Almeida

João Lucas Batista Alves de Almeida, Naturalidade, Novo São Joaquim - MT, Data de Nascimento

29/09/1994, solteiro não tenho filhos e mora em Primavera do Leste há 16 anos no total (fiquei um ano

fora e depois voltei). Participo do grupo Só Risos desde o início do projeto.

Kenef Fernanda Felipe

Kenef Fernanda Felipe, Naturalidade, Jaies -SP Data de Nascimento 05/02/81, casada tenho 3 filhos e
mora em Primavera do Leste - MT há 11 anos. Participo do grupo de Palhaçaria Hospitalar a um ano e

tudo começou a partir de um curso de capacitação para Palhaçaria, após o curso o Eustáquio nos
convidou para experimentar a vivência em hospital e foi maravilhoso, após esse início realizei mais uma
capacitação em Rondonópolis e hoje, sempre que posso faço parte da Palhaçaria com muito amor.

Rosa Aparecida Oliveira Provin

Rosa Aparecida Oliveira Provin, Naturalidade, Três Barras do Paraná-PR Data de Nascimento 24/09/71,
casada tenho 2 filhos e mora em Primavera do Leste - MT há 30 anos. Entrei no grupo através do convite

de uma amiga (Marisa) para fazer uma capacitação. Palhaçaria hospitalar é algo que sempre admirei e
realmente tinha o sonho de visitar aos doentinhos e levar amor de uma forma bastante leve... Fazendo

graça, levando alegria. Tenho a barreira da timidez que atrapalha um pouco as vezes... Mas não desisto
nunca.
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Thalane Marcela Ataide dos Santos

Thaiane Marcela Ataide dos Santos, Naturalidade, Guíratinga - MT Data de Nascimento 29/01/1995,
solteira (noiva) não tenho filhos e mora em Primavera do Leste - MT há 19 anos. A minha primeira visita
ao grupo, foi em setembro de 2017, só que eu parei de ir por um tempo e depois voltei. Para mim foi
muito importante entrar no projeto, porque sempre senti uma necessidade enorme de fazer algo de
bom pelos outros, sempre me identifiquei com o trabalho social! Me sinto imensamente recompensada
quando consigo ajudar alguém a se sentir melhor, mais feliz. Acredito que seja minha missão fazer o
bem às pessoas, deixar algo de bom aqui no mundo, um legado... Saber que o mundo foi um lugar
melhor porque eu estive aqui.

ridil

Viviany Farias Dias

Vlviany Farias Dias, Naturalidade Primavera do Leste - MT Data de Nascimento 10/05/92, solteira tenho
1 filha e mora em Primavera do Leste - MT 27 anos. Participo do grupo Só Risos cerca de 7 meses, entrei
através de um convite de uma integrante do grupo.
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